

1亿家庭都信赖 用户多 速度快 服务好
资费省 看高清

臭烘烘的污水呼呼流到国道上

环保部门称将尽快派人查看情况,并落实到底是哪家企业在排污

本报7月29日讯(记者 张汝树) 29日上午,张店市民赵先生拨打本报电话称,在东四路和309国道交叉口往东20米处的铁路桥下,不断有污水喷涌而出,而且味道刺鼻。“有一股很强烈的农药味。”

上午9时许,记者赶到现场,铁路桥最右侧桥洞下的污

水滴了大约有50米左右。污水是从铁路桥侧面的一处管道里喷涌出来的,水量很大,在其附近可以闻到强烈的农药、化工味道,非常难闻。在附近停留不到五分钟时间,记者就感觉有些头晕。

“闻这味一会就觉得头疼。这都流了一上午了,也没人管。”

管。”赵先生说,一闻这味道就知道,这不是自来水,肯定是附近的化工企业排的污水。“环保部门应该来管管,这么光明正大地排污哪行啊”。

据附近一家工厂负责人介绍,这个地方环保局以前来查过,但是没有查出是谁排放污水,而且这已经不是第一次

放了。该负责人说:“那些水一看就是化工厂的污水。”

记者走访发现,附近都是些小的化工厂,但未发现这些污水是哪个厂子排出的。记者将污水乱排的事情反映给了淄博市环保局,环保部门称将尽快派人查看情况,并落实到底是哪家企业在排污。

撞人后驾车逃逸 交警24小时破案

本报7月29日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 王雪梅) 27日23时12分,在临淄区博临路朱台镇杨店村路口,一轿车与一辆二轮摩托车发生事故,摩托车驾驶人受重伤,轿车非但没停,却驾车逃窜。当办案民警抵达现场后,并未发现过多的有效线索,并在勘察过程中从医院得知,伤者已无自主呼吸。

随即,临淄交警大队立即调取周边监控和对周围居民进行走访调查,最终确定了肇事车型,且认定肇事车为2013年2月份以后的车,案件有了突破性进展。这时一辆车号为鲁CW***6号白色小型汽车进入了办案民警的视线,该车前部左侧有明显撞痕,且左后视镜破碎脱落,经鉴定与二轮摩托车后部撞痕及事故现场遗留物吻合,该车车主系临淄区朱台镇某村的魏某。迫于法律的压力,魏某于28日11时30分到临淄交警大队事故处理科投案自首,至此该案在案发24小时内告破。

热心大妈“管闲事” 劝架反被咬手指

本报7月29日讯(记者 李超 通讯员 周兰芳) 近日,沂源一位年届六旬的老大妈,在劝架中被吵架的夫妻咬伤了手指,后来伤势恶化。但是责任人却拒不露面,最终在检察机关的帮助下,老人的损失得以赔偿。

沂源一老人将自家房屋租给小两口居住。租住其房屋的两口子近日突然发生口角,她热心出面劝架,没想到租住的女主人却气急败坏,乱撒气,咬伤了大妈的手指。由于是夏季,伤口反复发炎,住院多日,也未痊愈,又两次转至外地医院医治,有被截肢的危险。老人为了帮助别人,住院、转院花了几万元医疗费,小两口却置之不理。无奈之下,老人将两人告上法庭。

检察机关本着案件速办速决的态度,以期快诉快判,尽快还被害人一个公道。后来案件进展顺利,目前老人已经得到全额赔偿款。

挂失

何宗泽出生医学证明,出生证编号L370207529声明作废。



带有强烈刺激性气味的污水不断从路旁的污水管道中涌出。 本报记者 姜文洁 摄

房屋坍塌,七岁男孩陷废墟

经二十分钟紧急救援,男孩被救出

本报7月29日讯(记者 李超 王亚男 通讯员 朱志伟 卓健) 28日11时30分,淄川区龙泉镇孙某家的房屋因年久失修突然发生坍塌,孙某的儿子被压在废墟下。最终在派出所民警、119、120救护人员等合力救援下,男孩被救出。

倒塌的房屋是孙某家的北屋东间,孙某7岁的儿子被压在了废墟下,一根木头压在孩子身上,男孩不停地哭泣。孙某家人及其部分群众正在废墟上往外搬木头和土坯。

据了解,孙某的老屋年久失修,且所处位置地势较低。连日来暴雨不断,雨水将墙体泡透,当日11时许,其儿子正在屋内看电视,房屋的东间突然发生坍塌,孩子来不及离开,当场被压在废墟下,现场情况十分危急,吓得孙某及其家人不知所措。

由于现场较为混乱,民警让围观群众先离开。赶来救援的人员经过二十分钟的紧急救援,将孩子救出。现场的医护人员赶紧对孩子进行检查。据了解,孙某儿子无生命危险。



孩子被成功救出。 本报通讯员 韩斌 摄

【鸣鼓征将】



齐鲁晚报·今日淄博 美术编辑招聘启事

因事业发展需要,《齐鲁晚报·今日淄博》现面向社会招聘美术编辑两人。

岗位要求:

- 1、大学本科及以上学历,绘画、设计等相关专业;
- 2、熟练使用排版软件及Photoshop、CorelDraw等平面设计软件;
- 3、有报纸、杂志版式独立设计经验者,媒体同岗位工作经验者优先。

应聘方式:

- 1、请将个人简历投至:754184556@qq.com;
- 2、如需笔试和面谈,我们将通过您留下的邮箱与您取得联系,请正确填写您的邮箱地址,并及时关注邮件。

咨询电话:0533-2172726 孙女士